MY NPINININDMT MNNYN
2 9991

1 nYNw

IMININ MXNWNN NN NI
ye+2y =x+e " N

y¢ 1y:x al
X

xIn(x)y¢+my=In""(x):mi N .

y
3X-y

yt=

2

2 YNV

t
X(t) £ B+ Cp(9)x(s)ds , tT [ty,t,] 939 o825 N
to

t
oa(s)ds

. X(t) £ Be° W, [t 1] -amaxa a(t), x(t),a(t) 3 0 qwNo

3 nonvY

.y¢= y* cos(x) + ytan(x) :nxan nxnwnn nx s

4 AONY
|f(x)| £M o»pmn xT R 995w 79M >0 o»pawno y+ay = f(x) nxnwnn nnm

: [0,¥ )2 Don ARNWRN Y e b3 a> 0 DX 3 NN

5 NYNY
TPINRDD IRNWNN SYW DMV NN VWY ON Y,, Y,, Y, DN Y ININ
T Yo- Y5 —
T R 99may nymp 22— mypnon s y+a(x)y = b(x)

Ys- W1



